YTO MOXHO U3YYUTb U3 SHEPTETUYECKOIO-TEMJIOBOIO BAJIAHCA? (Show answers)

CtpaHa: Germany
loa: 2016

ucmoyHuk: IEA (2017), World Energy Statistics and Balances 2017, www.iea.org/statistics/.

Answers
1 Kakoi obLumin cnpoc Ha 3HepreTuky aTol cTpaHbl (M3MepsieTcs B obLLeii NepBMYHON NOCTaBKe TONMUBA U 310 Mtoe
aHeprum)?
2 Hackonbko Benuku 6bin cnpoc TOnNMBa U 3HEPruy B 3TOW CTpaHe (M3mepsieTcsi B o6LLen NepBUYHON NoCTaBke
TONMMBA W 3HEPTUN) NO CPABHEHMIO C:
A)  C notpebHocTbio Bo Bcem Mupe? (13390 MTHa B 2016 roay) 2%
B)  Kutem? (2983 MTHa B 2016 roay) 10%
C)  YkpauHown? (94 MTH3 B 2016 roay) 330%
3 MoxeT nu ata cTpaHa MNokpbIBaTb CNPOC Ha TOMMNO U SHEPTUIO CBOVIM NPOV3BOACTBOM (M3MepsieTcs B 06Lwen 37%
NepBUYHON NOCTaBKe TOMNMMBa U 3Heprun)? '
4 Kakoe Tonnueo ncnonb3ayeTtcs 6onee B 3ToN cTpaHe (M3mepeHo obLuasi nepBuyHas nocTaska ToOMnvea u Hegpmb
aHeprum)?
5 KakoBa gonsi 9T0ro Tonnvea B aHEpreTuyeckon cmecu (M3mepeHHas obLuas nepeuyHasi noctaBka TONMuBa un 33%
aHeprum)?
6 Kakow cektop meeT HanbonbLUyto A0S0 B MOTHOM KOHEYHOM NoTpebneHnio? Cexkmop
TpaHcriopma,
NEKos
7 Kakue cektopa SIBMSOTCA CaMbIMU TSHXKENbIMY NOTpPebuTensmm npupogHoro rasa? XKunuwHsiti
Cexkmop, 40%
8 KakoB OCHOBHOW UCTOYHWUK NPOM3BOACTBA ANIEKTPOIHEPTM B CTpaHe? 2 Yeornb (42%)
Homa:

1 Paccyumame koaghchuyueHm camoobecriedeHHOCMU 3Hep2emuKu (uamepsiemcsi 8 obuwjel nepauyHoU rnocmaske
monnuea u 3Hepauu).

2 Haubonbuwyo 0ot npou3sodcmea MeKmpos3Hepauu
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